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ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΡΧΗΓΩΝ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ «ΣΤΑΥΡΩΣΗ» Ή ΤΗΝ «ΑΝΑΣΤΑΣΗ» ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ…

Συμφωνία ή εκλογές!
Ήσυμφωνούμε ή

χρεοκοπούμε! Αυ-
τή είναι η «προ-

σφορά» των δανειστών μας,
που πιέζουν για νέα μέτρα.
Οι τρεις εκκρεμότητες που
μένουν προς επίλυση και για
τις οποίες ασκούνται ισχυρές
πιέσεις από την τρόικα είναι
το θέμα των μισθών, η μείω-
ση των επικουρικών συντάξε-
ων και οι τραπεζικές μετο-
χές…

Οκυβερνητικόςεκπρόσωπος,Παντε-
λής Καψής, σήμανε συναγερμό. «Έ-
χουμε φτάσει στα όρια της επίσημης
χρεοκοπίας, αν πούμε “όχι” στη συμ-
φωνίαθαπρέπει ναπούμεμετάπώςθα
προχωρήσουμε», δήλωσε το πρωί της
Πέμπτης.
Αποδέκτες ήταν περισσότερο οι αρ-

χηγοί. Διότι, αν διαφωνήσουν, ο Λου-
κάς Παπαδήμος θα επιστρέψει την ε-
ντολή. Θα πάει στον Πρόεδρο της Δη-
μοκρατίας, οδηγώντας ταπράγματασε
άμεσες εκλογές!
Για να επιτευχθεί συμφωνία, όλοι θα

πρέπει να κάνουν παραχωρήσεις. Ο
Γιώργος Παπανδρέου σηκώνει το θέ-

μα των μετοχών, ζητώντας η ενίσχυ-
ση των τραπεζών να γίνει με κοινές
μετοχές για να έχει το Δημόσιο τον έ-
λεγχο. Ν.Δ. και ΛΑΟΣ λένε «όχι» στη
μείωση επικουρικών και μισθών. Και
οι κοινοβουλευτικές ομάδες των
τριών κομμάτων είναι ανάστατες, κα-
θιστώντας αβέβαιη την έκβαση της

ψηφοφορίας στη Βουλή. Ακόμη και
υπουργοί του ΠΑΣΟΚ έχουν δηλώσει
πως δεν θα στηρίξουν μείωση των κα-
τώτατων μισθών και κατάργηση των
δώρων…
Για να ετοιμαστεί η εισήγηση προς

τους αρχηγούς, ο Λουκάς Παπαδή-
μος και ο ΕυάγγελοςΒενιζέλος έχουν

επιδοθεί σε έναν πραγματικό μαρα-
θώνιο διαπραγματεύσεων. «Όσο είμα-
στε ζωντανοί, συνεχίζουμε», είπε μετά
τα μεσάνυχτα της Πέμπτης συνεργά-
της του υπουργού Οικονομικών
στους δημοσιογράφους που ανέμε-
ναν το τέλος ενός ακόμη ραντεβού με
την τρόικα…

Μιλώντας στην κοινοβουλευτική ομάδα
τουΠΑΣΟΚ, ο Ευάγγελος Βενιζέλος στήρι-
ξε τον Γιώργο Παπανδρέου στη θέση του
για τις τράπεζες: «Η τρόικα, σε συμφωνία
με την ελληνική κυβέρνηση, ζήτησε σε
προηγούμενηεκδοχήτουμνημονίουηεπα-
νακεφαλαιοποίηση των ελληνικών τραπε-
ζώνναγίνει μέσωκοινώνμετοχών. Άραδεν
παίζει η λύση των προνομιούχων μετοχών.
Ηλογικήηδικήμας–καισεαυτόείναι πάρα

πολύ καθαρή η γραμμή του υ-
πουργείου Οικονομικών, με την
απόλυτη η στήριξη του πρωθυ-
πουργού– είναι ότι ο ελληνικός
λαός στηρίζει τις τράπεζες με έ-
να δυσθεώρητο ποσό περίπου
40 δισ. ευρώ. Αυτό βαραίνει το
δημόσιο χρέος και ο ελληνικός
λαός πρέπει να έχει στα χέρια
του αντίστοιχα περιουσιακά δικαιώματα

και την προοπτική και την προσ-
δοκία να ανακτήσει τα ποσά αυ-
τά στο μέλλον», επισήμανε ο υ-
πουργόςΟικονομικών…
«Τελείωσαν τα καλαμπούρια.

Τώρα ο καθένας αναλαμβάνει
την ευθύνη του. Διότι αυτά δε-
σμεύουν την τωρινή και την αυ-
ριανή κυβέρνηση, τη σημερινή

και την αυριανή Βουλή. Και αυτή είναι η

μόνη αλήθεια που καλείται να ακούσει ο
ελληνικός λαός», τόνισε ο Ευάγγελος Βε-
νιζέλος. Νωρίτερα είχε προηγηθεί συνά-
ντηση του υπουργού Οικονομικών με τον
Γιώργο Παπανδρέου, παρόντος τουΦίλιπ-
που Πετσάλνικου. Ο υπουργός Οικονομι-
κών παρουσίασε όλα τα σενάρια για τις ε-
ξελίξεις στο PSI και τις διαπραγματεύσεις
με την τρόικα και τα συνέδεσε με πιθανές
ημερομηνίες εκλογών…

Ώρα ευθύνης

«Ύστατη μάχη»
Στην κατεύθυνση της ώρας ευθύνης κινήθηκε

και ο Γιώργος Παπανδρέου στην Κ.Ο. του ΠΑ-
ΣΟΚ. Αναφερόμενος στα ερχόμενα, σημείωσε
ότι οι αποφάσεις που θα πάρει η Βουλή τις ερ-
χόμενες εβδομάδες είναι ιστορικής σημασίας.
«Θα δείξουν αν θα ξεπεράσουμε τον κάβο ή αν
θα συνεχίσουμε να βολοδέρνουμε». Είπε ότι οι
θυσίεςείναι ένααναγκαίοστάδιογιαναπεράσει
η χώρα σε φάση ανάπτυξης. «Ο λαός θα πρέπει
να είναι συνδημιουργός», τόνισε και διέψευσε
ότι είχε μιλήσει για διεφθαρμένο λαό. Χαρακτή-
ρισε τη διαπραγμάτευσηπουβρίσκεται σε εξέλι-
ξη «ύστατη μάχη». Και έθεσε το δίλημμα: επώ-
δυνα μέτρα ή καταστροφική πορεία;

Διμέτωπος
Στο πλαίσιο αυτό επιτέθηκε στη Ν.Δ. και τους συ-

ντηρητικούς στην Ευρώπη. Κατηγόρησε τους Βόρει-
ους για επιχείρηση πατρωνίας μέσω του επιτρόπου,
την οποία χαρακτήρισε γελοιότητα. «Εάν επιμείνετε,
δεν θέλουμε τα χρήματα, είπα πριν από ένα χρόνο»,
υπενθύμισε. Είπε ακόμη ότι οι συντηρητικοί τιμω-
ρούν τους Νότιους αντί να δουλεύουν για την ανά-
πτυξη. «Αν το πρόγραμμα είναι, ξένο θα αποτύχει,
δεν θα στηριχθεί», διεμήνυσε προς όλες τις κατευ-
θύνσεις. Με αυτές τις θέσεις έστρεψε τα πυρά του
στην Αριστερά που αρνείται και αντί να καταθέτει
προτάσεις γκρεμίζει. «Το κόμμα τους θέλουν να ενι-
σχύσουν και τον έλεγχό τους επί των λαϊκών κινημά-
των», κατήγγειλε.

Όλοι μαζί
«Δεν κάνω απολογισμό, κάνω το

αυτονόητο να υπερασπίζομαι τη
δουλειά μας», πρόσθεσε και ζήτη-
σε από όλους να μη λησμονούν τις
επιτυχίες. «Δεν υποχρέωσα κανέ-
ναν να είναι υπουργός», είπε με
νόημα, αναφερόμενος στα στελέ-
χη που διαχωρίζουν τώρα τη θέση
τους από τις επιλογές του μνημονί-
ου. «Κάποιοι μπαίνουν στον πειρα-
σμό να απαξιώνουν την προσπά-
θειά μας και να δικαιώνουν την κρι-
τική της ανευθυνότητας και της δη-
μαγωγίας τωνάλλωνκομμάτων», ε-
πέμεινε στο σκεπτικό του…

Υπό το βάρος
των δυσβάστακτων

μέτρων που ζητά με επι-
μονή η τρόικα από την κυ-

βέρνηση και το κοινοβούλιο,
οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ ζήτη-
σαν να πραγματοποιηθεί και νέα
συνάντηση της Κ.Ο. του κόμμα-
τος την ερχόμενη εβδομάδα
προκειμένου να συνεκτιμη-
θούν οι καταστάσεις και να
δημιουργηθεί στην ουσία

ένα «εσωτερικό δη-
μοψήφισμα».


